

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавр зі спеціальності 053 «Психологія» в Національному університеті «Одеська юридична академія»

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма орієнтована на професійну підготовку бакалаврів зі спеціальності 053 «Психологія». В ній логічно та структурно визначені загальні та фахові компетентності. Які вказують на необхідність формування у здобувачів вищої освіти здатності висококваліфіковано здійснювати професійну діяльність.

У програмі використано основні поняття та їх визначення відповідно до стандарту вищої освіти спеціальності «053 – Психологія». Головною метою програми є формування у здобувачів вищої освіти наукових уявлень про природу психіки, про методи та результати дослідження психічних явищ; розвиток здатності до застосування психологічних знань в умовах професійної діяльності.

В межах програми передбачено викладання не лише теоретичних дисциплін, а й прикладних профільних курсів. Навчальні дисципліни та їх розподіл сприятимуть формуванню у студентів таких умінь як: а) проведення психолого-діагностичного обстеження; б) проведення аналізу особливостей клієнта, закономірностей психічної діяльності, типу, характеру, психічного стану, чинників, що впливають на якість функціонування психіки людини у різних видах життєдіяльності; в) проведення психологічної експертизи у прикладних сферах діяльності; г) проведення пропагандистської та просвітницької робіт серед населення з актуальних психологічних проблем; д) виявлення психологічних властивостей і якостей людини при проведенні профвідбору, навчання та адаптації персоналу; е) здійснення моніторингу соціально-психологічних явищ у групах та суспільстві; є) організації психологічного захисту громадян у кризових ситуаціях та ін.

Разом із тим, вважаємо за доцільне запропонувати внести деякі зміни в назви окремих навчальних дисциплін. Так, заважаючи на профіль спеціальності навчальну дисципліну «Конфліктологія» перейменувати в «Психологію конфлікту», дисципліну «Психологія здоров'я та психосоматика» викласти як «Психологія здоров'я».

Отже, запропонована програма відповідає чинним вимогам Міністерства освіти та науки України і може використовуватися в процесі підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавр зі спеціальності 053 «Психологія»

Начальник відділу психологічного забезпечення  
Головного управління Національної поліції  
в Одеській області  
кандидат психологічних наук,



О.Г. Васютинська

« 17 » травень 2017 року